

习近平:啃硬骨头多、打攻坚战多、动奶酪多是新一轮改革特点 改革要刀刃向内敢于自我革命

据新华社合肥4月27日电 习近平总书记近日在安徽调研时强调,各级党委和政府要按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,立足自身优势,加强改革创新,努力闯出新路,开创经济社会发展新局面。

4月24日至27日,习近平在安徽省委书记王学军、省长李锦斌陪同下,来到六安、滁州、合肥等地,深入农村、企业、高校、科研文化单位,就贯彻党的十八届五中全会精神、落实“十三五”规划纲要进行

调研考察。习近平指出,在当前经济下行压力加大、社会问题矛盾增多的情况下,尤其要履行好保基本、保底线、保民生的兜底责任。要从群众反映最强烈、最突出最紧迫的问题着手,增强民生工作针对性、实效性、可持续性。随着供给侧结构性改革不断推进,会有一些职工下岗,要更加关注就业问题,创造更多就业岗位,落实和完善援助措施,通过鼓励企业吸纳、公益性岗位安置、社会政策托底等多种渠道帮助就业困难人员尽快就业,确保零就

业家庭动态“清零”。习近平强调,啃硬骨头多、打攻坚战多、动奶酪多,是新一轮改革的特点。全面深化改革,首先要刀刃向内、敢于自我革命,重点要破字当头、迎难而上,根本要激发动力,让人民群众不断有获得感。各级党委和政府以及各级领导干部要把自己摆进去去改革、议改革、抓改革,争当击楫中流的改革先锋。列改革题目,定改革举措,要紧密对接群众需求,悉心听取群众意见,让人民群众在改革中建功立业、在改革中多得实惠。



26日下午,习近平在中国科技大学近代物理系自旋磁共振实验室了解科研情况。
新华社发

14省份将告别无部属高校现状 两年内基本解决县乡学校超大班额现象

据新华社北京4月27日电 国务院总理李克强4月27日主持召开国务院常务会议,部署加快中西部教育发展补“短板”,夯实发展基础、促进社会公平。会议确定,将采取措施加快中西部教育发展,到2018年基本解决县城和乡镇学校超大班额问题。

会议指出,加快中西部教育发展,把提升最贫困地区教育供给能力和最困难人群受教育水平作为重点任务,提高教育质量,是夯实发

展基础,促进教育公平,保障和改善民生,推动实现全面脱贫和全面建成小康社会目标的重要举措。会议确定了加快中西部教育发展的措施。一是促进县域内义务教育均衡发展。合理布局教学点,按标准配置教学设施和教师。改善寄宿制学校教学、图书、就餐、取暖等条件,加快消除“大通铺”现象。到2018年基本解决县城和乡镇学校超大班额问题。继续实施营养改善计划。扩大乡村教师特设岗

位数量,采取免费教育、学费补偿等方式为乡村学校定向培养教师。二是大力发展职业教育。完善中职学校生均经费标准,逐步分类推进中职教育免除学杂费,提高职业院校办学能力,推广现代学徒制,推行校企联合,强化实习实训,增强实践和就业创业能力,为承接东部地区产业转移创造条件。三是加快普及高中阶段教育。新建和改扩建一批普通高中,提升乡村高中办学条件,加

快实现宽带接入,率先对贫困家庭学生实施普通高中免除学杂费,到2020年使中西部地区高中阶段教育毛入学率达到90%。四是支持建设一批高水平大学和学科,扩大中西部学生接受优质高等教育的机会。在没有教育部直属高校的14个省份各重点支持建设一所高校。继续扩大重点高校面向贫困地区农村招生规模。五是办好农村学前教育,支持普惠性托儿所和幼儿园尤

其是民办托幼机构发展。六是加大对少数民族和民族地区政策倾斜力度,加强民族地区“双语”教育,增强学生发展能力。搞好特殊教育学校和特教资源中心建设,提高残疾人受教育比例。

国家AAAA级旅游风景区
世界最大的牡丹公园
曹州牡丹园 笑迎天下客
Welcome to Heze Caozhou Peony Garden
四月牡丹娇 五月芍药艳
牡丹花期: 2016.4.1-5.26
客服电话: 0530-5640188

恒大天玺 | 无理由退房

黄金周钜惠抢先享

豪礼献全城

购房送高达6万家私

175-264m²殿堂级奢装大平层 送高达3500元/m²精装

恒大集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP 0531 | **55665666**

项目地址: 西客站兴福寺路与淄博路交汇处

投资商: 恒大集团 | 开发商: 济南西实置业有限公司 | 整合营销: 世联行 | 整合推广: SCS先声广告

中国海南海花岛 济南东部展厅: 0531-67773666

户户瞰海公寓 拎包入住 酒店托管 全球火爆热销

揽海高层 5888元/m²起 送1500元/m²豪装 最高送6万家私